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ΚΙ ΟΜΩΣ! 
ΑΠΕΤΥΧΕ
Ο ΠΑΟΚ έδωσε παίκτη σε ομάδα της Ligue 1. Από μόνη της η 
πρόταση αυτή, αρκεί για να καταδείξει πως πρόκειται για μια 
άκρως επιτυχημένη εξέλιξη. Ένα παιδί που έμαθε μπάλα στην 
Τούμπα, ο Χάρης Τσιγγάρας θα αγωνίζεται σε ένα από τα 5 καλύτερα 
πρωταθλήματα της Ευρώπης.
Σε αυτό που η λάμψη της Παρί αλλά και οι υπόλοιπες σπουδαίες 
ομάδες (Μαρσέιγ, Λιόν, Μονακό κ.τ.λ.) το αναγάγουν σε λίγκα που 
τα βλέμματα του ποδοσφαιρικού κόσμου είναι πάνω του.
Κι όμως ο ΠΑΟΚ απέτυχε με τον Τσιγγάρα. Στον τρόπο που αποχώρησε 
και στο γεγονός πως δεν ανέβασε κι άλλο την χρηματιστηριακή 
αξία του ποδοσφαιριστή και ενώ φάνηκε πως είναι για ψηλά.
Ο Λουτσέσκου ήταν φανερό πως δεν είχε τον Τσιγγάρα στα πλάνα 
του. Μηδέν λεπτά και μηδέν συμμετοχές για τον 22χρονο μέσο.
Ο ΠΑΟΚ με τόσα θέματα στη μεσαία γραμμή και ο προπονητής του 
δεν… έβλεπε ένα δικό του παιδί. Η πιάτσα είναι μικρή ακόμα και 
στην Ευρώπη και όλοι γνωρίζουν πως ο «Δικέφαλος του Βορρά» 
έδωσε ένα νεαρό παίκτη του στη ομάδα της πρώτης κατηγορίας 
της Γαλλίας, που δεν ήταν στα πλάνα του.
Απίστευτο. Και δείχνει πως θα μπορούσε με καλύτερο promotion 
και διαχείριση να καρπωθεί περισσότερα από τις 300.000 ευρώ 
loan fee και σίγουρα να έμπαινε μεγαλύτερη οψιόν από τα 2,5 
εκατομμύρια. Κάποιοι δε μαθαίνουν.

AGENT GREEK

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΝΑ 
ΤΗΝ ΠΛΗΡΩΣΟΥΝ
Ο κακός σχεδιασμός του Ολυμπιακού σε όλα τα επίπεδα δεν έχει 
προηγούμενο. Πέρα από τους παίκτες που πρέπει να αποχωρήσουν 
επειδή έχουν ολοκληρώσει τον κύκλο στην ομάδα του Πειραιά, 
είναι κι αυτοί που πρέπει να φύγουν (πιθανώς) εξαιτίας του 
περιορισμού με τους ξένους παίκτες. Και το παράδοξο είναι 
πως οι περισσότεροι από αυτούς αποτελούν βασικές επιλογές 
του Κάρλος Κορμπεράν. Ο Ισπανός ιδανικά θα ήθελε, με τα 
σημερινά δεδομένα, όχι απλά στην αποστολή τους Σισέ, Μπα, 
Κούντε, Χουάνγκ Ουι Τζο, Χουάνγκ Ινμπεομ, αλλά βασικούς! 
Μπορεί να αφήνει συνεχώς όμως εκτός του Ντε Λα Φουέντε 
που είναι μεταγραφή αφότου ήρθε; Μπορεί να αφήνει εκτός 
του Αγκιμπού που αποτελεί, υποτίθεται, project πώλησης; Είναι 
απίστευτο κι όμως αληθινό, αλλά στον Ολυμπιακό έχει αρχίσει 
να γίνεται κουβέντα για πιθανές αποχωρήσεις παικτών όπως ο 
Κούντε ή ο Μπα, οι οποίοι είναι βασικές επιλογές του Ισπανού 
κόουτς των «ερυθρολεύκων».
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 ΑΜΕΤΑΚΙΝΗΤΟΣ
Θα πάρει δεξί μπακ η ΑΕΚ; Από τη στιγμή που αποκτήθηκε ο Νίκλας Ελίασον για να παίξει σε θέση 
δεξιού μπακ-χαφ, μάλλον το σενάριο απομακρύνεται. Ποιο σενάριο; Να πάρει κανονικό, ή πιο σωστά, 
πιο… αμυντικογενή δεξί μπακ. Αυτό σημαίνει πως η ΑΕΚ θα μείνει μόνο με τον Ρότα σε αυτή τη θέση.
Αν λοιπόν θελήσει να αλλάξει ποτέ το σχήμα ο Ματίας Αλμέιδα, δεν θα είναι απλή υπόθεση αυτό. Κι 
επειδή δυνατότητα να πάρει παίκτη εκεί, ο Αργεντινός τεχνικός είχε, σημαίνει πως δεν το έχει σκοπό. 
Με άλλα λόγια, δεν θέλει άλλο δεξιό οπισθοφύλακα. Πάει και τελείωσε.
Χωρίς να σημαίνει αυτό πως δεν θα πάρει η «Ενωση». Στο κεφάλι του έχει «κλειδώσει» ο σχηματισμός 
με τριάδα στην άμυνα και μπακ –χαφ στις άκρες και μόνο μέσα στη διάρκεια του παιχνιδιού σκέφτεται 
να αφήσει τέσσερις πίσω.
Το έκανε για παράδειγμα κατά τη διάρκεια του αγώνα με τον Βόλο, αλλά δεν υπάρχει στο μυαλό του 
πιθανότατα να αλλάξει σύστημα. Τουλάχιστον άμεσα. Στο μέλλον, βλέπουμε…

AGENT GREEK

ΔΥΟ; ΓΙΑΤΙ;
Η μεταγραφή του Αλεξανδρόπουλου στην Σπόρτινγκ Λισαβόνας διεύρυνε τη συζήτηση για μεταγραφή 
χαφ στον Παναθηναϊκό. Δεδομένα οι «πράσινοι» είχαν βγει για την αναζήτηση κεντρικού μέσου και με 
τον Αλεξανδρόπουλο στο ρότσερ αλλά τώρα μπορεί να πει κανείς ότι έχει γίνει επιτακτική ανάγκη.
Επειδή όμως στο μεταγραφικό παζάρι σε όλους αρέσουν οι υπερβολές, οι περισσότεροι βγήκαν και 
είπαν πως ο Παναθηναϊκός θέλει δύο.
Μάλιστα, να πάρει δύο. Και που θα παίζουν; Και ποιος θα παίζει, ποιος θα μένει εκτός;
Με Πέρεθ, Κουρμπέλη, Τσέριν, Μπερνάρ αλλά και το γεγονός πως υπάρχει ο Βέρμπιτς που ακόμα δεν 
έχει μπει, ο Παναθηναϊκός δε θα πρέπει να αποκλειστεί ακόμα και να αλλάξει σύστημα. Για να χωρέσουν 
όλοι. Να παίξει δηλαδή 4-2-3-1.Όπως, λοιπόν, αντιλαμβάνεται ο καθένας, ο Παναθηναϊκός πρέπει να 
πάρει ένα 8άρι. Οπωσδήποτε. Τα υπόλοιπα περί δεύτερου χαφ, έπονται.
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Ραούλ Κανέδα ο εκλεκτός! Ο Θόδωρος Καρυπίδης έδωσε το χρί-
σμα σε αυτόν για να διαδεχτεί τον Χερμάν Μπούργος. Ο Ισπανός 
τεχνικός αναμένεται σήμερα στην Ελλάδα. Έχει διατελέσει βο-
ηθός προπονητή σε Ρεάλ Σοσιεδάδ και Αλμερία, ως συνεργάτης 
του Χουάνμα Λίγιο, ενώ ως πρώτος προπονητής έχει κοουτσά-
ρει τις Αλ Ιτιχάντ, Αλ Νασρ, Ουμ Σαλάλ και Φακάν. Τέλος, στην 
τελική ευθεία έχουν μπει οι επαφές με την Ομόνοια για την πώ-
ληση του Ντανιέλ Μαντσίνι.

Ημέρα διαζυγίων ήταν η χθεσινή στην ΑΕΚ. Βρέθηκε λύση με τους Κα-
ρίμ Ανσαριφάρντ και Μιχάλη Μπακάκη. Ο πρώτος έχει πρόταση από 
την Ομόνοια και ο μοναδικός του ενδοιασμός ήταν ότι δεν ήθελε να 
αφήσει την Ελλάδα κυρίως και δευτερευόντως την Αθήνα. Ο δεύτερος 
βρίσκεται πολύ κοντά στην επιστροφή του στον Παναιτωλικό. Απορρί-
φθηκε πρόταση της Ένωσης για τον επιθετικό Καλέμπ Εκουμπάν της 
Τζένοα σύμφωνα με τους Ιταλούς.

Για δύο μεταγραφές ακόμη ψάχνεται ο Παναθηναϊκός. Αναζητά την 
ενίσχυση στον χώρο του κέντρου, αλλά με τους ρυθμούς που πηγαίνει 
ο μεταγραφικός σχεδιασμός, όλα είναι ανοιχτά. Μπορεί και να απο-
κτηθεί στο φινάλε ένας χαφ και αυτό γιατί τα ματς έως τον Ιανουάριο 
δεν είναι πολλά. Κατά τα άλλα, για το ντέρμπι με την ΑΕΚ «τρέχουν» 
Μπερνάρντ και Σένκεφελντ.

Παίκτης της Ρόμα και τυπικά είναι ο Μαντί Καμαρά, αφού δηλώθηκε 
και επίσημα το συμβόλαιό του στη Lega. Ο Ολυμπιακός τον παραχώρη-
σε με τη μορφή δανεισμού και με τον ίδιο τρόπο παλεύει να κλείσει 
τον Ζορντάν Αμαβί. Υπάρχει συμφωνία με τη Μαρσέιγ, βάζουν δυσκο-
λίες οι μάνατζέρ του. Τουρκικά σενάρια υποστηρίζουν πως «παίζει» 
η επιστροφή του Μανώλη Σιώπη, έχει πέσει στο τραπέζι και ο δεξιός 
μπακ Ρούμπεν Βέζο της Λεβάντε.

Στη Γαλλία για να τελειώσει η μεταγραφή του στην Τουλούζ βρίσκεται 
ο Χάρης Τσιγγάρας. Δανεισμός με ενοίκιο και οψιόν αγοράς θα έχουν 
οι Γάλλοι. Το πιθανότερο είναι να μην αντικατασταθεί. Το βάρος έχει 
δοθεί στην απόκτηση δεκαριού. Δεν είναι πρώτος στη λίστα ο Πάολο 
Φερνάντες παρά τα όσα διαρρέονται και αυτό γιατί δεν υπάρχει ταύτι-
ση απόψεων εντός της ομάδας.



1
ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ 21:45

ΓΟΥΕΣΤ ΧΑΜ-ΤΟΤΕΝΑΜ OVER 4,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,85
Τοπικό ντέρμπι του Λονδίνου με την κόντρα των δύο 
ομάδων να είναι μεγάλη. Νίκη ανάσα πήρε η Γουεστ 

Χαμ στο Βίλα Παρκ καταφέρνοντας να κλέψει το ματς 
στη κόντρα. Εξαιρετικό ξεκίνημα για την Τότεναμ με την 
ομάδα να δείχνει ικανή φέτος για μεγάλα πράγματα.

ΜΑΤΣ ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΕΙ ΣΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ ΘΑ 
ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΑ 

ΚΛΕΙΣΕΙ Ο ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 
ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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2
ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ 21:30

ΑΡΣΕΝΑΛ-ΑΣΤΟΝ ΒΙΛΑ 1 -1,0 1,73
Έβγαλε ψυχή η Άρσεναλ γύρισε το ματς με την Φούλαμ και με το χρυσό γκολ του 
Γκάμπριελ παρέμεινε μόνη στη κορυφή. Ο Αρτέτα το πιστεύει και έχει καταφέρει 

να μεταφέρει στους παίχτες το πνεύμα του νικητή. Ματς σαν το σημερινό κρύβουν 
πάντα παγίδες αλλά οι κανονιέρηδες έχουν ψυχολογία και ποιότητα για να το 

πάρουν. Στη κόντρα θα παίξουν οι χωριάτες για να κάνουν την ζημιά.

ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

3
ΣΕΡΒΙΑ 21:00

ΠΑΡΤΙΖΑΝ-ΕΡΥΘΡΟΣ ΑΣΤΕΡΑΣ OVER 6,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,70
Το συγκεκριμένο ντέρμπι είναι από τα μεγαλύτερα στην 

Ευρώπη με την κόντρα των δύο ομάδων να είναι σε όλους 
γνωστή. Η πίεση είναι στην Παρτιζάν καθώς βρίσκεται ήδη στο 

-7 από τον αιώνιο αντίπαλο της.

ΠΡΟΤΑΣΗ:
ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΝΤΕΡΜΠΙ ΠΑΝΤΑ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΣΗΜΕΙΟ.

4
ΣΛΟΒΑΚΙΑ 21:30

ΣΛΟΒΑΝ ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑΣ-ΝΤΟΥΝΑΙΣΚΑ ΣΤΡΕΝΤΑ
OVER 2,5 1,66

Συνεχίζεται το ευρωπαϊκό ταξίδι για την Σλόβαν ενώ και στο πρωτάθλημα 
είναι το απόλυτο φαβορί για τον τίτλο. Κόντρα στη Ντουνάισκα θα 
παραταχθεί με φουλ επιθετικό πλάνο για να πάρει το τρίποντο.

Σκοράρει με άνεση η Ντουνάισκα και εκεί ποντάρει για να κάνει την ζημιά.

ΜΕ ΣΥΜΜΑΧΟ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΠΑΜΕ ΣΤΑ ΓΚΟΛ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

5
ΤΣΕΧΙΑ 18:30

ΒΙΚΤΟΡΙΑ ΠΛΖΕΝ-ΣΛΟΒΑΚΟ 1 1,66
Άτυχη στάθηκε στο champions league η Πλζεν καθώς κληρώθηκε στον πιο 
δύσκολο όμιλο. Στο πρωτάθλημα στόχος βέβαια είναι ο τίτλος με την έδρα 
να αποτελεί το μεγάλο όπλο της ομάδας. Εύκολο έργο δεν θα έχει βέβαια 

κόντρα στη Σλοβάκο που έρχεται και αυτή από ευρωπαϊκή πρόκριση.

ΘΑ ΣΤΗΡΙΞΟΥΜΕ ΞΑΝΑ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:

6
ΗΠΑ MLS 02:00

ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ-ΑΤΛΑΝΤΑ Γ. OVER 2,75 1,72
Κλείνουμε με το εντυπωσιακό πρωτάθλημα του mls όπου θα 

κυνηγήσουμε φυσικά τα γκολ. Το τρίποντο για διαφορετικούς 
λόγους θέλουν οι δύο ομάδες σε ένα ματς με ξεκάθαρο φαβορί την 
Φιλαδέλφεια. Αμφότερες πάντως συνηθίζουν να παίζουν επιθετικό 

ποδόσφαιρο.

ΑΜΕΡΙΚΗ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ.
ΠΡΟΤΑΣΗ:



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Την μεταγραφική του εξόρμηση σε όλα ατ επίπεδα συνεχίζει 
ακάθεκτος ο Χολαργός. Τα άτομα που ηγούνται των τυχών 
του φιλόδοξου συλλόγου των βορείων προαστίων δεν στα-
ματούν τις ενέργειες που άπτονται της όσο το δυνατόν ποιο-
τικότερης ενίσχυσης του ρόστερ με ποδοσφαιριστές ποιότη-
τας κι εγνωσμένης αξίας. Μα πάνω απ’ όλα στελέχη ικανά 
να ηγηθούν στο δύσκολο εγχείρημα της ερχόμενης περιό-
δου, που θα διαθέτουν τις απαιτούμενες παραστάσεις πρω-
ταθλητισμού και παράλληλα θα δίνουν το έναυσμα για την 

εκπλήρωση των υψηλών στόχων που έχουν οριοθετηθεί. 
Κάτω από αυτό το πρίσμα, η φιλόδοξη ομάδα των βορεί-
ων προαστίων προχώρησε σε μία πολύ σημαντική προσθή-
κη που αφορά την νευραλγική θέση κάτω από τα δοκάρια Ο 
Χολαργός είναι ο νέος σταθμός της καριέρας του Δημήτρη 
Παπαγεωργίου. Ο 23χρονος ικανότατος γκολκίπερ αγωνι-
ζόταν στην Αγία Παρασκευή, και αναμένεται να αποτελέσει 
μια πολύτιμη λύση για τον κόουτς Σπύρο Μόχλα στη νευ-
ραλγική θέση κάτω από τα δοκάρια….

ΔΑΦΝΗ ΠΑΛΑΙΟΥ ΦΑΛΗΡΟΥ 
Εχθρός του καλού είναι το καλύτερο αναφέρει ο θυμόσο-
φος λαός μας και η συγκεκριμένη λαϊκή ρήση φαίνεται 
ότι ανταποκρίνεται με τον πλέον πειστικό τρόπο στην περί-
πτωση της Δάφνης Παλαιού Φαλήρου. Το φιλόδοξο σω-
ματείο των νοτίων προαστίων προέρχεται από μία ονειρική 
πορεία στο δεύτερο μισό της περυσινής σεζόν στον ιδιαί-
τερα απαιτητικό, αλλά και ανταγωνιστικό πρώτο όμιλο της 
Α’ Κατηγορίας, όπου με εκπληκτικό ντεμαράζ και πορεία 
πρωταθλητισμού έφτασε από ουραγός να πιάσει την πέ-
μπτη ιδιαίτερα τιμητική θέση. Η φετινή προετοιμασία έχει 
βρει τους πάντες στο σωματείο να φιλοδοξεί σε μία ανά-
λογη παρουσία στο νέο πρωτάθλημα, Άκρως ενδεικτικές 
είναι οι δηλώσεις του Αλέξη Μπότου. Ο 33χρονος τερμα-
τοφύλακας με αξιομνημόνευτη θητεία στα «σαλόνια» της 
Γ’ Εθνικής με ομάδες όπως οι Φωστήρας, Ασπρόπυργος, 
Κερατσίνι κι Ερμής Κορυδαλλού, άνοιξε την καρδιά του και 
αναφέρθηκε εκτενώς στις προοπτικές και τις βλέψεις της 
νέας περιόδου: «Προερχόμαστε από δύο άντες παραμονές 
και ιδιαίτερα από την περυσινή σεζόν όπου είχαμε κλη-
ρωθεί με ομάδες , που έχουν τεράστια δυναμική, ιστορία, 
αλλά και φανατικό κοινό που τις ακολουθεί παντού. Δεί-
ξαμε χαρακτήρα, αλλά και την ποιότητά μας και με πορεία 
πρωταθλητισμού σωθήκαμε. Κάτι ανάλογο ευελπιστούμε να 
πετύχουμε και φέτος και ενώ … αχνοφαίνεται η έναρξη 
του νέου πρωταθλήματος. Περιμένουμε με ιδιαίτερη αγω-
νία την κλήρωση – διαχωρισμό των ομίλων, ώστε να δού-
με τι ακριβώς θα ζητήσουμε την νέα σεζόν. Το βέβαιο, πά-
ντως, είναι ότι έχουν μπει πολύ γερές βάσεις. Όλους τους 
σεβόμαστε, αλλά δεν φοβόμαστε και κανένα. Η ομάδα μας 
έχει αποκτήσει τον σεβασμό όλων των αντιπάλων της και 
αυτό θεωρώ ότι αποτελεί τεράστια κατάκτηση σε ό,τι αφο-
ρά το εγγύς μέλλον».

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΣΤΟΝ «ΑΣΟ» ΜΕ ΔΗΜΗΤΡΗ 
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΜΙΑ ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΠΟΥ ΣΙΓΟΥΡΑ 
ΘΑ ΒΟΗΘΗΣΕΙ ΣΤΑ ΜΕΓΙΣΤΑ ΤΗΝ 
ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΥ

Γαζής: «Έχω 
απόλυτη 
εμπιστοσύνη 
στους παίκτες 
μου»     
Την ευκαιρία να εξάγει πολ-
λά και χρήσιμα συμπεράσμα-
τα από την μέχρι τώρα πορεία 
της προετοιμασίας της ομάδας 
του είχε ο τεχνικός του Αγιαξ 
Ταύρου Γιάννης Γαζής στα δύο 
αξιόλογα τεστ που έδωσαν οι 
«ερυθρόλευκοι» το σαββατο-
κύριακου που μας πέρασε κό-
ντρα σε Διάνα Ηλιούπολης 
(σ.σ. ήττα με 2-0) και Απόλ-
λωνα Χαλανδρίου (σ.σ. νίκη 
με 0-3). Στα δύο συγκεκριμέ-
να φιλικά η τεχνική ηγεσία 
χρησιμοποίησε διαφορετικές 
ενδεκάδες και φυσικά προ-
χώρησε σε πολλούς πειραμα-
τισμούς, όμως το γενικότερο 
συμπέρασμα που προκύπτει, 
είναι ότι η ομάδα ανέδειξε 
πολλές αρετές, αλλά και κά-
ποιες αδυναμίες πάνω στις 
οποίες θα γίνει η κατάλλη-
λη προεργασία, ώστε η ομάδα 
να εμφανιστεί απόλυτα έτοι-
μη με την έναρξη των επίση-
μων αγωνιστικών της υποχρε-
ώσεων. Με τον Γιάννη Γαζή να 
αναφέρει τα εξής: «Είχα μια 
πολύ σημαντική ευκαιρία να 
διαπιστώσω σε αυτά τα δύο 
τεστ που ακριβώς βρισκόμα-
στε από πλευράς αγωνιστι-
κής ετοιμότητας, όπως φυσικά 
και να διακρίνω τυχόν αδυνα-
μίες, Θεωρώ ότι έβγαλα χρή-
σιμα συμπεράσματα και αυτό, 
που θα ήθελα να σημειώσω 
είναι ότι θα δουλέψουμε με 
συνέπεια όλο αυτό το διάστη-
μα, ώστε να εξαλείψουμε τις 
όποιες αδυναμίες έχουμε πα-
ρουσιάσει. Έχω απόλυτη εμπι-
στοσύνη στους ποδοσφαιρι-
στές μου, πιστεύω ακλόνητα 
στις δυνατότητές τους αι εκτι-
μώ ότι θα είμαστε απόλυτα 
έτοιμοι με την έναρξη του νέου 
πρωταθλήματος».

 
 
Το πρώτο της τεστ με φόντο τη 
νέα απαιτητική σεζόν, έδωσε η 
ανανεωμένη σε πρόσωπα Κοψα-
χείλα το περασμένο Σάββατο κό-
ντρα στα Πετράλωνα. Σε μία φι-
λική αναμέτρηση, η οποία έληξε 
ισόπαλη με 1-1 και κυρίως είχε 
τον χαρακτήρα ξεμουδιάσματος 
από τις συνεχείς και επίπονες 
προπονήσεις που διεξάγονται τη 
δεδομένη χρονική περίοδο, ο τε-
χνικός Αντώνης Κουφογιαννά-
κης είχε μιας πρώτης τάξεως 
ευκαιρία να εξάγει τα πρώτα του 
συμπεράσματα όσον αφορά την 
γενικότερη πορεία της προετοι-
μασίας, όπως φυσικά και να δι-
απιστώσει τυχόν αδυναμίες τις 
οποίες θα έχει την δυνατότη-
τα να τις βελτιώσει το διάστημα 
που μεσολαβεί μέχρι την έναρξη 
του νέου πρωταθλήματος. Με τον 
έμπειρο τεχνικό να σημειώνει 
τα εξής: «Δώσαμε το πρώτο ματς 
φιλικό κόντρα στα Πετράλωνα, το 
οποίο περισσότερο για εμάς είχε 
τον χαρακτήρα ξεμουδιάσματος. 
Σε γενικές γραμμές έμεινα ευ-
χαριστημένος από την διάθεση 
των παικτών μου για πρώτο φι-
λικό. Σίγουρα έχουμε πολλά να 
διορθώσουμε, αφού φέτος γί-
νεται μία καινούρια προσπάθεια 
με πολλούς νέους παίκτες και θα 
χρειαστεί χρόνος, ώστε να βρού-
με την επιθυμητή ομοιογένεια.» 
Σε μεταγραφικό επίπεδο, οι «κι-
τρινόμαυροι» έχουν ρίξει το βά-
ρος στην προσπάθεια απόκτησης 
ενός κλασικού σέντερ φορ.

Κουφογιαννάκης: 
«Έχουμε 
πολλά να 
διορθώσουμε» 

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ
Ιωάννου: «Ενθαρρυντικά τα 
πρώτα μηνύματα γραφής» 
Αρκετά ενθαρρυντικά μηνύματα γραφής άφησε η Λυκό-
βρυση στο παρθενικό της τεστ για τη νέα σεζόν. Το νεανι-
κό συγκρότημα των βορείων προαστίων μπορεί να ηττήθη-
κε με 3-1 από τον πολύ ενισχυμένο φέτος Κολωνό, όμως 
κατά γενική ομολογία τα μηνύματα γραφής που άφησαν οι 
«κυανοκίτρινοι» άφησαν πολλά χαμόγελα αισιοδοξίας για 
τα δεδομένα της εποχής. Όπως φυσικά και αναδείχθηκαν 
οι πρώτες πτυχές της ποιοτικής δουλειάς που γίνεται από 
την εκκίνηση της θερινής προετοιμασίας. Με τον τεχνικό 
Κώστα Ιωάννου να εκφράζει τη σχετική του ικανοποίηση 
μιλώντας στη στήλη: «Δώσαμε ένα τεστ κόντρα στον Κο-
λωνό, το οποίο είχε περισσότερο τον χαρακτήρα ξεμου-
διάσματος μετά από ένα κοπιαστικό διάστημα μίας εβδο-
μάδας. Όπως φυσικά είχα και τη δυνατότητα να εξάγω τα 
πρώτα συμπεράσματα για την πορεία της δουλειάς που κά-
νουμε, Μοίρασα τον χρόνο συμμετοχής 20 παικτών και γε-
νικότερα τα μηνύματα που έβγαλα ήταν ενθαρρυντικά. Του-
λάχιστον σε ό,τι αφορά τη διάθεση για προσφορά και τη 
γενικότερη όρεξη που επιδεικνύουν. Σίγουρα είναι πολύ 
νωρίς να πούμε το ο,τιδήποτε. Βεβαίως θα συνεχίσουμε 
να τηρούμε πιστά την τακτική και την γενικότερη πολιτική 
ανάδειξης ταλαντούχων ποδοσφαιριστών».
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Ο Στέφανος Μίχας



ΝΑ ΜΗΝ
ΑΚΟΥΕΙ

Σύμφωνοι. Ο αποκλεισμός του Στέφανου 
Τσιτσιπά από έναν τενίστα που βρίσκεται προς το τέλος 
του τοπ100 είναι σοκαριστικό. Δεν είναι ότι πιο σύνηθες 
και από μόνη της είναι εξέλιξη που αποτελεί είδηση.
Ο κορυφαίος Έλληνας τενίστας όλων των εποχών 
αποκλείστηκε έτσι από τον πρώτο γύρο του ΟΠΕΝ των 
ΗΠΑ και ολοκλήρωσε ακόμα έναν γύρο, μια σεζόν 
Γκραν Σλαμ που δεν ήρθε η πολυπόθητη επιτυχία.
Είναι δεδομένο πως στο επίπεδο που έφτασε ο 
Τσιτσιπάς, το επόμενο βήμα, η επόμενη προϋπόθεση 
που υπάρχει για εκείνον είναι η κατάκτηση ενός τόσο 
μεγάλου τίτλου.
Ο Τσιτσιπάς και τώρα, που λέει ο λόγος να σταματούσε 
το τένις, επιτυχημένος θα ήταν. Γιατί είναι καλός 
αθλητής, γιατί κατόρθωσε με πολλές θυσίες από την 
οικογένεια του να αμείβεται πλέον ως σούπερ σταρ 
και γιατί είναι εξαιρετικός σε αυτό που κάνει.
Στα 24 του όμως και ο ίδιος αλλά και όσοι ασχολούνται 
με το σπορ κατανοούν πως οι δυνατότητές του είναι 
για ψηλότερα.
Ο Τσιτσιπάς ίσως να πιέζεται από τις απαιτήσεις, ίσως 
να μην περίμενε αυτό το hype, αν και έτσι έχουν τα 
πράγματα για κάποιον που έφτασε κάποια στιγμή, όχι 
πολύ παλιά στο Νο3 της παγκόσμιας κατάταξης και 
τώρα είναι στο 5.
Αυτή είναι η πίεση σε αυτό το επίπεδο.
Αυτό που λείπει στον Τσιτσιπά και φαίνεται είναι η 
πνευματική προετοιμασία για να αντιμετωπίσει τις 
ψυχολογικές προκλήσεις που υπάρχουν για την 
κατάκτηση ενός Γκραν Σλαμ.
Όταν θα κατανοήσει ακόμα περισσότερο (γιατί ένας 
αθλητής του επιπέδου του προφανώς και το γνωρίζει) 
πως τα Γκραν Σλαμ είναι Μαραθώνιος και όχι σπριντ, 

θα το κατακτήσει.

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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